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CHART 1



No stitch, ignore 
square.

K2tog

SSK

Knit in white, 
embroider in black 
with dublicate stitch.

Knit in white, 
embroider in pink with 
dublicate stitch.

Knit in white, 
embroider in blue with 
dublicate stitch.

Knit in white, 
embroider in brown 
with dublicate stitch.

Knit in white, 
embroider in green 
with dublicate stitch.
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Ei silmukkaa, älä huomioi.

Neulo kaksi silmukkaa oikein yhteen.

SSK=Nosta kaksi silmukkaa yksitellen oikealle puikolle kuin neuloisit ne oikein. Työnnä vasen puikko silmukoista läpi ja neulo ne takareunasta oikein yhteen.

Neulo valkoisella, silmukoi mustalla.

Neulo valkoisella, silmukoi vaaleanpunaisella.

Neulo valkoisella, silmukoi sinisellä.

Neulo valkoisella, silmukoi ruskealla.

Neulo valkoisella, silmukoi vihreällä.

MERKKIEN SELITYKSET

SULLAVIKAT/KAIKKIEN AIKOJEN JOULU/TALOLYHTY

Tarvitset:

Puikot: 2.5mm 
Kuusi eri väriä lankaa vahvuudeltaan 
400m/100g. Mallisukissa on käytetty 
Katia United Socks- lankoja.
Valkoinen (White 6):
Musta (Black 10):
Vihreä (Khaki 21):
Vaalenapunainen (Rose 14):
Sininen (Jeans 12):
Ruskea (Rust 2):
Tiheydellä 34 silmukkaa ja 36 kerros-
ta/10cm, koko noin 38.
Luo 64 silmukkaa valkoisella, jaa 
ne neljälle puikolle (16/16/16/16) ja 
yhdistä suljetuksi neuleeksi.

Neulo *1 oikein takareunasta, 1 
nurin*. Toista*__* kerroksen ympäri. 
Neulo resoria 10 krs.
Neulo kaavio 1.

Kun olet neulonut kaavion 1, kat- 
kaise kuviolangat ja jatka kantapää 
valkoisella.

KANTAPÄÄ:
Neulo puikon 1 silmukat puikolle 4. 
Käännä työ ja neulo nurin 32 silmuk- 
kaa. Käännä työ.

Kantalappu neulotaan 32 silmukalla 
vahvistettua neuletta.

1. krs. (oikea puoli): 3 oikein, *nosta 
silmukka neulomatta, 1 oikein*. Tois-
ta **, kunnes jäljellä on 2 silmukkaa. 
Neulo viimeiset silmukat oikein. 
Käännä työ.
2. krs. (nurja puoli): 2 oikein, 28 nu-
rin, 2 oikein. Käännä työ.

Toista kerroksia 1-2, kunnes kanta-
lapun korkeus on 32 kerrosta ja olet 
viimeiseksi neulonut nurjan kerrok-
sen.

Aloita käännös neulomalla 13 sil-
mukkaa oikein. Jatka kantalapun 
vahvistettua neulosta 7 silmukan 
verran ja tee SSK. Käännä työ.
Nosta silmukka nurin neulomatta 
ja neulo 8 silmukkaa nurin. Neulo 
kaksi seuraavaa silmukkaa nurin 
yhteen ja käännä työ. Jatka vahvis-
tettua neulosta 9 silmukan verran ja 
tee SSK. Käännä työ.
Nosta silmukka nurin neulomatta 
ja neulo nurin 8 silmukkaa. Neulo 
kaksi seuraavaa silmukkaa nurin 
yhteen ja käännä työ.

Jatka näin kantapohjan kavennuk-
sia, kunnes olet kaventanut pois 
silmukat molemmilta sivuilta ja jäl-
jellä on keskimmäiset 10 silmukkaa.
Poimi molemmilta sivuilta 17 sil-
mukkaa. Neulo 5 silmukkaa oikein 

puikolle 4 siirtääksesi sauman kes-
kelle sukan pohjaa.
Nyt silmukoita on 76. Jaa silmukat 
23/16/15/22.

Neulo kaavio 2. 

Kun olet neulonut kaavion, on sinul- 
la puikoilla 62 silmukkaa. Tarkista 
puikkojako 16/15/16/15. Jatka val-
koisella loppuun. Neulo yksi kerros 
oikein. Neulo toinen kerros, jonka 
aikana kavennat 4 silmukkaa. Silmu-
koita jää 58, 15/14/15/14.

Kun pikkuvarvas peittyy, tee ka- 
vennukset seuraavasti joka toisella 
kerroksella:
-1. ja 3 puikon lopussa: Neulo 
kolmanneksi ja toiseksi viimeiset 
silmukat oikein yhteen. Neulo vii- 
meinen silmukka oikein.
-2. ja 4. puikon alussa: Neulo yksi 
oikein ja tee SSK.

Kun silmukoita on jäljellä 10/9/10/9, 
jatka kavennuksia joka kerroksella. 
Kun silmukoita on jäljellä 4/3/4/3,
katkaise lanka ja vedä se loppujen 
silmukoiden läpi. Päättele.
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oikein ja tee SSK.

Kun silmukoita on jäljellä 10/9/10/9, 
jatka kavennuksia joka kerroksella. 
Kun silmukoita on jäljellä 4/3/4/3,
katkaise lanka ja vedä se loppujen 
silmukoiden läpi. Päättele.
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Ei silmukkaa, älä huomioi.

Neulo kaksi silmukkaa oikein yhteen.

SSK=Nosta kaksi silmukkaa yksitellen oikealle puikolle kuin neuloisit ne oikein. Työnnä vasen puikko silmukoista läpi ja neulo ne takareunasta oikein yhteen.

Neulo valkoisella, silmukoi mustalla.

Neulo valkoisella, silmukoi vaaleanpunaisella.

Neulo valkoisella, silmukoi sinisellä.

Neulo valkoisella, silmukoi ruskealla.

Neulo valkoisella, silmukoi vihreällä.

MERKKIEN SELITYKSET

SULLAVIKAT/KAIKKIEN AIKOJEN JOULU/TALOLYHTY

Tarvitset:

Puikot: 2.5mm 
Kuusi eri väriä lankaa vahvuudeltaan 
400m/100g. Mallisukissa on käytetty 
Katia United Socks- lankoja.
Valkoinen (White 6):
Musta (Black 10):
Vihreä (Khaki 21):
Vaalenapunainen (Rose 14):
Sininen (Jeans 12):
Ruskea (Rust 2):
Tiheydellä 34 silmukkaa ja 36 kerros-
ta/10cm, koko noin 38.
Luo 64 silmukkaa valkoisella, jaa 
ne neljälle puikolle (16/16/16/16) ja 
yhdistä suljetuksi neuleeksi.

Neulo *1 oikein takareunasta, 1 
nurin*. Toista*__* kerroksen ympäri. 
Neulo resoria 10 krs.
Neulo kaavio 1.

Kun olet neulonut kaavion 1, kat- 
kaise kuviolangat ja jatka kantapää 
valkoisella.

KANTAPÄÄ:
Neulo puikon 1 silmukat puikolle 4. 
Käännä työ ja neulo nurin 32 silmuk- 
kaa. Käännä työ.

Kantalappu neulotaan 32 silmukalla 
vahvistettua neuletta.

1. krs. (oikea puoli): 3 oikein, *nosta 
silmukka neulomatta, 1 oikein*. Tois-
ta **, kunnes jäljellä on 2 silmukkaa. 
Neulo viimeiset silmukat oikein. 
Käännä työ.
2. krs. (nurja puoli): 2 oikein, 28 nu-
rin, 2 oikein. Käännä työ.

Toista kerroksia 1-2, kunnes kanta-
lapun korkeus on 32 kerrosta ja olet 
viimeiseksi neulonut nurjan kerrok-
sen.

Aloita käännös neulomalla 13 sil-
mukkaa oikein. Jatka kantalapun 
vahvistettua neulosta 7 silmukan 
verran ja tee SSK. Käännä työ.
Nosta silmukka nurin neulomatta 
ja neulo 8 silmukkaa nurin. Neulo 
kaksi seuraavaa silmukkaa nurin 
yhteen ja käännä työ. Jatka vahvis-
tettua neulosta 9 silmukan verran ja 
tee SSK. Käännä työ.
Nosta silmukka nurin neulomatta 
ja neulo nurin 8 silmukkaa. Neulo 
kaksi seuraavaa silmukkaa nurin 
yhteen ja käännä työ.

Jatka näin kantapohjan kavennuk-
sia, kunnes olet kaventanut pois 
silmukat molemmilta sivuilta ja jäl-
jellä on keskimmäiset 10 silmukkaa.
Poimi molemmilta sivuilta 17 sil-
mukkaa. Neulo 5 silmukkaa oikein 

puikolle 4 siirtääksesi sauman kes-
kelle sukan pohjaa.
Nyt silmukoita on 76. Jaa silmukat 
23/16/15/22.

Neulo kaavio 2. 

Kun olet neulonut kaavion, on sinul- 
la puikoilla 62 silmukkaa. Tarkista 
puikkojako 16/15/16/15. Jatka val-
koisella loppuun. Neulo yksi kerros 
oikein. Neulo toinen kerros, jonka 
aikana kavennat 4 silmukkaa. Silmu-
koita jää 58, 15/14/15/14.

Kun pikkuvarvas peittyy, tee ka- 
vennukset seuraavasti joka toisella 
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katkaise lanka ja vedä se loppujen 
silmukoiden läpi. Päättele.
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